ACTA NÚMERO TRES de la Sesión Extraordinaria celebrada en la Sala de Sesiones de la Alcaldía Municipal de esta Ciudad, de las trece horas con treinta minutos del día lunes diecisiete de enero del año dos mil veintidós. Convocada y presidida por la señora Alcaldesa Municipal de Apopa, Doctora Jennifer Esmeralda Juárez García; están presentes los señores: Doctora Jennifer Esmeralda Juárez García, Alcaldesa Municipal; Licenciado Sergio Noel Monroy Martínez; Síndico Municipal; Señora Carla María Navarro Franco, Primera Regidora Propietaria; Señor Damián Cristóbal Serrano Ortiz, Segundo Regidor Propietario; Señora Lesby Sugey Miranda Portillo, Tercera Regidora Propietaria; Doctora Yany Xiomara Fuentes Rivas, Cuarta Regidora Propietaria, Señor Jonathan Bryan Gómez Cruz, Quinto Regidor Propietario, Carlos Alberto Palma Fuentes; Sexto Regidor Propietario, Señora Susana Yamileth Hernández Cardoza, Séptima Regidora Propietaria; Ingeniero Walter Arnoldo Ayala Rodríguez, Octavo Regidor Propietario; Señor Rafael Antonio Ardon Jule, Noveno Regidor Propietario; señor Bayron Eraldo Baltazar Martínez Barahona, Décimo Primer Regidor Propietario, Señor Osmin de Jesús Menjivar González, Décimo Segundo Regidor Propietario; Licdo. José Francisco Luna Vásquez; Primer Regidor Suplente, señor José Mauricio López Rivas; Segundo Regidor Suplente, Señora Stephanny Elizabeth Márquez Borjas, Tercera Regidora Suplente y Señora María del Carmen García, Cuarta Regidora Suplente. Habiendo Quórum. En ausencia del Ing. Gilberto Antonio Amador Medrano; Decimo Regidor Propietario,  Desarrollándose los numerales de la agenda del numeral uno al cinco. Seguidamente se da lectura a los Informes de la Señora Alcaldesa Municipal: VIERNES 14 DE DICIEMBRE 2021: 8:00am Firma y revisión de documentos del despacho municipal, 10:00am Asistió a la SESION DE COAMSS –OPAMSS oficina central San Salvador y 2:00am Asistió a la sesión Extraordinaria # 2 de consejo, LUNES 17 DE ENERO 2022: 8:00am  Firma y revisión de documentos del despacho municipal, 9:00am a 10:00am Asistió a la firma del convenio entre la Universidad Luterana Salvadoreña en San Salvador. Con el que se beneficiaran becas a los estudiantes activos de dicha institución de educación superior y 2:00pm a 8:30pm Asistió a la sesión de consejo extraordinaria # 3 a desarrollarse en la sala de sesiones de esta municipalidad, MARTES 18 DE ENERO 2022: 8:00am Firma y revisión de documentos del despacho municipal, 10:00am Recorrido en inspección en Ciudad Obrera en el que se ejecuta el Plan de Bacheo Nacional gracias a nuestro presidente Nayib Bukele y la  “DOM”, 2:00pm Reunión de trabajo con la XXXXXXXXXX/Gerente General y 3:00pm Reunión de trabajo con el XXXXXXXXXXX/Sub Gerente Medio Ambiente, MIERCOLES 19 DE ENERO 2022: 8:00am Firma y revisión de documentos del despacho municipal y 9:00am a 10:00pm Reunión de trabajo  con la Comisión de Presupuesto en sala de sesiones, JUEVES 20 DE ENERO 2022: 8:00am Firma y Revisión de documentos de despacho municipal,  9:00am a 11:30am Recorrido e inspección en las instalaciones del Cefor y  parque la Ermita acompañado de Grupo de Arquitectos y del  XXXXXXXXXX/Sub Gerente de Medio Ambiente, 11:30am Reunión de trabajo con el XXXXXXXXXX /Auditor de CCR y 2:00Apm Reunión de trabajo con la XXXXXX/ Gerente General, VIERNES  21 DE ENERO 2022: 8:00am Firma y revisión de documentos del despacho municipal, 10:00am Reunión de trabajo con XXXXXXX /Gerente de Proyectos – Parque Industrial las Ventanas, 11:30am Reunión de trabajo con el XXXXXXXXX/Sub Gerente Medio Ambiente, 2:00pm Reunion de trabajo con la XXXXXX /Gerente General y 3:00pm Recorrido en inspección en Ciudad Obrera en el que se ejecuta el Plan de Bacheo Nacional gracias a nuestro presidente Nayib Bukele y representantes de la  “DOM”, LUNES   24  DE ENERO 2022: 8:00am  Firma y revisión de documentos del despacho municipal, 9:00am 3:00pm  Asistió a capacitación  ofrecida por USAID denominada “Liderazgo y Gestión Moderna Municipal” en sala de sesiones y 3:30pm Reunión de trabajo con la XXXXXXXX /Gerente General y el XXXXX en despacho municipal, MARTES 25 DE ENERO 2022: 8:00am  Firma y revisión de documentos del despacho municipal, 10:00am Recorrido e inspección en el Centro de Desarrollo Infantil Santa Catarina  en el que se realiza la fase final de remodelación acompañada de la XXXXXXX/Dir. CDI, 11:00am Reunión de trabajo con representantes de Conamype El Salvador. en la que estuvo presente el del  XXXXXX/Administrador de mercado, 1:30pm Reunión de trabajo con la XXXXXXX/Gerente General y 2:30pm a 4:00pm  Visita de campo en la comunidad el San Nicolás acompañada de representantes de la unidad de Tejido Social. En la que  se inician mejoras de restauración en  la Casa Comunal, MIERCOLES 26 DE ENERO 2022: 8:00am  Firma y revisión de documentos del despacho municipal, 10:00AM Asistió a la sesión ordinaria de COAMSS en las oficinas centrales de San Salvador y 3:00pm Reunión de trabajo con la con el XXXXXXXXX/Gerente General, JUEVES 27 DE ENERO 2022: 8:00am  Firma y revisión de documentos del despacho municipal, 10:00am a 11:00am Asistió a las instalaciones de la Casa de la Juventud para el implemento del programa “Respuesta Humanitaria para la Niñez y Adolescencia Migrante, Retornada y Desplaza Interna Auspiciado por el Plan Internacional El Salvador y Unicef El Salvador los niños y adolescentes apopeses recibieron kits escolares  a través de la campaña Mi Educación Debe Seguir que realiza el Gobernador de San Salvador Eduardo Godoy/Presidente de la Comisión Municipal de Protección Civil de Apopa  quien estuvo presente y la XXXXXX/Jefa del Dept. Gestión de Riesgo y Adaptación al Cambio Climático y 1.30pm  Reunión de trabajo con representantes de  la comisión de presupuesto. Seguidamente se tomaron los siguientes Acuerdos Municipales: ACUERDO MUNICIPAL NUMERO UNO”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) del Código Municipal. Expuesto en el  punto número UNO de la Agenda de esta Sesión, Comprobación de Quórum. Por MAYORIA de trece votos a favor y una ausencia del Ing. Gilberto Antonio Amador Medrano; Decimo Regidor Propietario, por motivos de salud. ACUERDA: QUE EN AUSENCIA del Ing. Gilberto Antonio Amador Medrano; Decimo Regidor Propietario, ASUME VOTACIÓN  la señora María del Carmen García; Cuarta Regidora Suplente. CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE. ACUERDO MUNICIPAL NÚMERO DOS. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) y el art. 91 del Código Municipal. Expuesto en el punto número DOS de la agenda de esta sesión, el cual consiste en Aprobación de la Agenda. Por lo tanto, este Concejo Municipal Plural, en uso de sus facultades Legales y habiendo deliberado el punto, por UNANIMIDAD de votos ACUERDA: Aprobar la Agenda Número TRES de la Sesión Extraordinaria de fecha diecisiete de enero del año dos mil veintidós, que consta de CINCO numerales. CERTIFÍQUESE Y COMUNIQUESE. “ACUERDO MUNICIPAL NÚMERO TRES”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 203 y 204 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) y 91) del Código Municipal. Expuesto dentro del punto número cuatro de la agenda de esta sesión, el cual consiste en Aumento Salarial, para lo cual se tiene la participación de los miembros de Sindicato de Trabajadores de la Alcaldía Municipal de Apopa (S.I.T.A.M.A.) y Sindicato del Cuerpo de Agentes Metropolitanos (SIDECAM), solicitando al Honorable Concejo Municipal aumento salarial para los Empleados Municipales, respetando categorías, se consideren los aumentos como AFP, ISSS e Impuesto sobre la Renta y se realice un estudio de los empleados que tienen salarios de $350.00 y $400.00, por lo tanto el Pleno, considera que con el objeto de obtener una opinión equitativa y apegada a la realidad financiera de la Alcaldía Municipal de Apopa, es necesario obtener opiniones técnicas de las áreas administrativas de la Municipalidad, por lo tanto se le da participación a la Jefa de Presupuesto, quien expone que como miembro de la Comisión para la Elaboración del Anteproyecto del Presupuesto Municipal de Ingresos y Egresos por Áreas de Gestión para el Ejercicio Fiscal del Año 2022, en las reuniones realizadas se está contemplando incluir dentro del presupuesto 2022, un aumento salarial a los empleados que sea factible dentro del presupuesto, seguidamente se tiene la participación de la Sub Gerente Administrativa, para que realice estudio en las diferentes plazas conforme a categorías y tomando en cuenta las Evaluaciones al Desempeño Laboral de los Empleados, al momento de su presentación interviene el Señor Damián Cristóbal Serrano Ortiz, Segundo Regidor Propietario, actuando en su calidad de miembro de la Comisión de Estrategia Financiera y Comisión para la Elaboración del Anteproyecto del Presupuesto Municipal de Ingresos y Egresos por Áreas de Gestión para el Ejercicio Fiscal del Año 2022, quienes en conjunto realizan una serie de estudio en la planilla salarial, para presentar en este momento propuesta que esté sujeta al mejoramiento salarial de la mayoría de los Empleados Municipales, tomando en cuenta que es un estudio que se ha venido realizando en las diferentes reuniones que han ejecutado como Comisión, como incentivo a los empleados municipales, considerando no afectar el estado financiero de la Municipalidad, obteniendo como recomendación al Pleno: considerar como Salario Mínimo un monto de $450.00 y un techo de salario máximo para la nivelación de $600.00; teniendo en cuenta la categoría de los nombramientos; no aplica a Jefaturas, no aplica a nuevas contrataciones que tengan menos de 2 años de antigüedad laborar y no aplica a colaboradores que poseen aumentos o nivelaciones recientes (mínimo de 1 año). Por tanto, El Concejo Municipal Plural, habiendo deliberado el punto, por UNANIMIDAD de votos. ACUERDA: PRIMERO: APRUÉBESE la Propuesta de Aumento Salarial, quedando como Salario Mínimo un monto de $450.00 y un techo de salario máximo para la nivelación de $600.00; no aplica a Jefaturas, no aplica a nuevas contrataciones que tengan menos de 2 años de antigüedad laborar y no aplica a colaboradores que poseen aumentos o nivelaciones recientes (mínimo de 1 año). SEGUNDO: AUTORÍCESE al Departamento de Recursos Humanos, para que realice las modificaciones necesarias en la Planilla correspondiente, a partir del mes de febrero del año dos mil veintidos. TERCERO: AUTORÍCESE a la Jefa de Presupuesto para que incorpore la Nivelación Salarial en el Presupuesto Municipal 2022,  a partir del mes de febrero del año dos mil veintidos.- Fondos con aplicación al específico y expresión Presupuestaria Municipal vigente, que se comprobara como lo establece el artículo 78 del Código Municipal.- CERTIFIQUESE Y COMUNIQUESE.-
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HAGO CONSTAR:
 

Y no habiendo más que hacer constar se cierra la sesión a las diecinueve horas con cuarenta minutos del día lunes diecisiete de enero del año dos mil veintidós.




Dra. Jennifer Esmeralda Juárez García, 
            Alcaldesa Municipal;                                                Lic. Sergio Noel Monroy Martínez, 
                                                                                                         Síndico Municipal; 


Sra. Carla María Navarro Franco, 
   Primera Regidora Propietaria;                                              Sr. Damián Cristóbal Serrano Ortiz, 
                                                                                                    Segundo Regidor Propietario; 


Sra. Lesby Sugey Miranda Portillo, 
Tercera Regidora Propietaria;                                                    Dra. Yany Xiomara Fuentes Rivas,  
	                                                             Cuarta Regidora Propietaria, 


Sr. Jonathan Bryan Gómez Cruz, 
Quinto Regidor Propietario,                                                 Sr. Carlos Alberto Palma Fuentes,                      
	                                                          Sexto Regidor Propietario; 


Sra. Susana Yamileth Hernández Cardoza, 
     Séptima Regidora Propietario;                                         Ing. Walter Arnoldo Ayala Rodríguez,           
		     Octavo Regidor Propietario;


Sr. Rafael Antonio Ardon Jule, 
Noveno Regidor Propietario;                                     Ing. Gilberto Antonio Amador Medrano,         
                                                                                            Décimo Regidor Propietario; (ausente)


Sr. Bayron Eraldo Baltazar Martínez, 
Décimo Primer Regidor Propietario;                             Sr. Osmin de Jesús Menjívar González,  
	                                                  Décimo Segundo Regidor Propietario;




Lic. José Francisco Luna Vásquez, 
    Primer Regidor Suplente;                                                    Sr. José Mauricio López Rivas, 
	Segundo Regidor Suplente;


Sra. Stephanny Elizabeth Márquez Borjas, 
           Tercera Regidora Suplente                                          Sra. María del Carmen García, 
	                                                              Cuarta Regidora Suplente.  




Licenciada Flor Victoria Morales Zelaya
Secretaria Municipal.







